

攻坚克难，更上一层楼

上马街道再出重拳，开展市容市貌专项整治

□半岛见习记者 黄冬梅 通讯员 王路超

为提高街道城市管理水平，优化营商环境，促进协调发展，9月4日，城阳区综合行政执法局上马街道行政执法中队按照既定方案，开展了一次市容市貌专项整治。

专项整治再出重拳，提升市容市貌

为确保市容整治“无死角，全覆盖”，上马街道行政执法中队以饱满的热情深入扎实开展整治行动，使专项整治工作保持持续升温态势。

此次整治，共出动人员84人，其中行政执法队员8人、公安4人、交警2人、协勤队员70人，各类车辆10台，对岙东

路两侧门店乱摆乱放、占道经营、私设广告牌匾、乱贴乱画等问题进行治理。

整治占路经营50余处

此次行动共清理道路两侧乱堆乱放120余处、整治占路经营50余处、清除乱贴乱画150处、拆除横幅广告5条、拆除墙体广告50处面积200余平米、清理小型LED广告8处、暂扣广告牌25块。

对已过限期整改期限仍未整改的占路经营电动车商家，分别对4辆两轮电动车、5辆三轮电动车、3辆四轮电动车和1辆无证非法占路经营的食品加工车依法予以暂扣。

改善市容市貌，顺应居民期盼



市容市貌专项整治。

经过一系列市容市貌整治行动，上马街道形成了一定的声势，取得了一定的成效，改善了市容市貌，顺应广大居民对良好公共秩序、宜居宜业市容环境的期盼，同时也推动了文明城市的创建。通过此次专项整治，营造了街道整

洁优美，和谐有序的城市环境，展现了执法中队严格执法的力度，打消了违法行为人问题整改的观望思想。下一步，执法中队将继续坚持执法力度和执法频次，加强对违法乱象的治理，保持整洁有序的环境。

三部门联动确保餐饮具卫生安全

上马街道开展餐饮具消毒企业联合执法检查

□半岛见习记者 黄冬梅 通讯员 王路超

中秋节前，为规范餐饮具消毒管理，保障辖区群众身体健康，9月5日上午，上马街道卫生健康工作站联合街道食安办、市场监督管理所对辖区的餐饮具集中消毒企业进行了联合执法检查。

三部门联合执法检查，让群众安心过节

联合执法检查中，工作站执法人员重点对餐饮具集中消毒企业的生产场所、生产用水、使用的洗涤剂 and 消毒剂的索证情况、餐饮具的包装标识等进行监督检查。

检查中发现生产场所地面有积水，部分已消毒餐饮具包装标示不全，未逐批次进行检测。针对存在的问题，监督执法人

员当场提出整改意见，下达督导意见书，要求餐饮具集中消毒单位严格按照《青岛市餐饮具集中消毒服务单位良好卫生指引》的要求进行整改，并督促企业提高节日期间安全意识，愉快过节。

加大检查力度，保障群众“放心碗”

通过此次检查，进一步规范了餐具、饮具集中消毒服务单位的生产经营行为，提高了企业依法生产经营、诚实守信的自觉性，使全街道餐具、饮具集中消毒服务单位的卫生水平得到整体提升。上马街道卫生健康工作站将加大对餐饮具集中消毒单位的监督管理力度，发现违法行为和不合格产品依法立案查处，确保餐饮具消毒卫生质量安全，维护消费者合法权益。



上马街道开展餐饮具消毒企业联合执法检查。

牵手关爱 希望同行

上马街道团工委关注贫困儿童健康成长，组织感受城市实践活动

□半岛见习记者 黄冬梅 通讯员 王路超

近日，上马街道团工委“牵手关爱 希望同行”感受城市主题实践活动走进极地海洋公园和青岛市博物馆，来自辖区的中小学贫困少年儿童观看海洋生物展览，欣赏了鲸鱼、海豚、海狮、海象等海洋动物表演，感知文物和历史的魅力。

第一站 极地海洋公园

来自上马街道的贫困少年儿童在街道团工委志愿者的陪伴下，来到青岛极地海洋公园，畅游奇妙的海洋公园，观看海洋动物表演，度过了快乐的一天。

当志愿者用车将孩子们接到了极地海洋公园，孩子们立即被奇妙、美丽的海洋生物迷住了。他们东瞧瞧、西看看，眼睛里充满好奇，尤其是看着鱼群从头顶

悠然穿梭时，个个兴奋不已，不时地发出欢呼声。孩子们不仅近距离观看了萌萌的企鹅、海豹、聪明的海狮，爱微笑的海豚等珍稀海洋动物，还观赏了精彩的动物表演。

据上马街道团工委志愿者介绍，孩子们大多是贫困儿童，平时很少有机会到市区游玩，都是第一次来极地海洋公园，通过与海洋动物零距离接触，使孩子们开阔了眼界，丰富了海洋知识，激发了他们保护海洋环境的热情。

第二站 青岛市博物馆

一座博物馆凝聚了一个城市的历史与文化。在上马街道团工委志愿者的引领下，贫困少年儿童来到了青岛市博物馆，他们在这里学新知识、新方法，增长见识，丰富自己的暑假生活。此次参观博物馆之行，孩子们见识到了陶瓷器、青铜



走进极地海洋公园。

器、玉器、钱币、甲骨等各种文物，了解到青岛地区自古至今的发展大事记。

面对珍贵的出土文物和青岛的历史变迁，孩子们感受到的是中华文化的博大精深与历史的厚重深远。每一件文物仿佛会说话，轻声细语地诉说着自己的前世今生，展现了中华文明的悠久历史，让每一位孩子深深地为中华文明所折服，为自己民族精湛的技艺而骄傲。

孩子们通过参观文物与历史对话，

回望历史的风风雨雨。此次博物馆之行，不仅眼界大开，欣赏到精美动人的古董文物，领略到青岛悠久深远的历史，而且收获了宝贵的历史文化知识，激发了了解青岛、热爱青岛的情怀。

牵手关爱 希望同行

此次“牵手关爱 希望同行”感受城市主题实践活动，有利于贫困儿童激发现实追求，促进健康快乐成长，帮助贫困儿童开阔文化视野、增长学识才干和身心健康成长。

近年来，上马街道团工委一直致力于辖区贫困儿童健康成长，通过前期调研、实地走访、帮扶帮爱、团结社会爱心人士等多种形式，举办丰富多样的特色爱心活动，不仅在物质层面上给贫困儿童送去温暖，而且在精神层面上关心贫困儿童心理，促进贫困儿童健康快乐成长。